БЛАНК
«_29__» июля 20 21 г. № _15_

на № ___ от «___» _______ 20__ г.
Департамент по надзору 
и контролю в сфере образования Министерства просвещения 
и воспитания 
Ульяновской области
УВЕДОМЛЕНИЕ
об исполнении предписания № 17 от 16.02.2021

об устранении выявленных нарушений
	№№
	Выявленные нарушения
	Наименование

мероприятий по устранению нарушений
	Дата

устранения
	Результат мероприятий, полнота устранения нарушения
	Причины не исполнения

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Локальные нормативные акты (положение, правила и т.п.) не соответствуют законодательству 

об образовании.
	Правила приема, перевода и отчисления обучающихся приняты и утверждены в новой редакции

** Правила приема, перевода и отчисления обучающихся признаны утратившими силу приказом директора (*заведюущего) от 01.04.2020 № 55.
Приняты и утверждены новые локальные нормативные акты «Правила приема обучающихся», «Положение о порядке перевода и отчисления обучающихся».
	01.04.2020
	Устранено в полном объеме
	

	2.
	В нарушение ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» документы, подтверждающие учёт мнения родителей (законных представителей) воспитанников при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права воспитанников, не представлены.
	Правила внутреннего распорядка обучающихся, Положение о порядке перевода и отчисления обучающихся, Положение о порядке применения мер дисциплинарного взыскания к обучающимся, Положение о комиссии по урегулирования споров между участниками образовательных отношений рассмотрены на заседании Родительского комитета (*на Общем родительском собрании) и Совета обучающихся (*Совета учреждения).
	01.04.2020
	Устранено в полном объеме
	

	3.
	В нарушение ч. 6 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» наименование и структура основной образовательной программы дошкольного образования  не соответствует требованиям п. 2.11 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (утв. приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 № 1155).
	Приказом директора (*заведующего) от 30.08.2020 № 88 утверждена основная образовательная программа дошкольного образования, разработанная в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.
	30.08.2020
	Устранено в полном объеме
	

	4.
	Приём воспитанников осуществляется с нарушением Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования (утв. приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236) (далее – Порядок):

а) в нарушение п. 12 Порядка заявления о приёме отдельных воспитанников и прилагаемые к ним документы не регистрируются в журнале приёма заявлений о приёме либо регистрируются несвоевременно;

б) в нарушение п. 8 Порядка заявления о приёме отдельных воспитанников поданы в отсутствие направления Комиссии по комплектованию дошкольных образовательных организаций воспитанниками города Ульяновска;

в) в нарушение п. 9 Порядка в отдельных заявлениях о приёме воспитанников отсутствуют обязательные к указанию сведения;

г) в нарушение п. 15 Порядка ряд приказов о зачислении издан с нарушением установленного срока – позднее трёх рабочих дней после заключения договора об образовании;

д) в нарушение п.п. 14, 15 Порядка приказ о зачислении отдельных воспитанников издаются ранее подачи заявления о приёме, а также ранее заключения договора с родителями (законными представителями);
е) в нарушение ч. 4 ст. 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приказах о зачислении обучающихся не указывается дата, с которой у лица, принятого на обучение, возникают права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации.
	В период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) в образовательную организацию зачислено 20 детей, в том числе 5 детей в порядке перевода из другой образовательной организации.
Все воспитанники приняты на основании направлений Комиссии по комплектованию дошкольных образовательных организаций воспитанниками города Ульяновска и заявлений их родителей (законных представителей), содержащих все обязательные к указанию сведения.

Заявления и документы, являющиеся основанием для приема в образовательную организацию, своевременно регистрируются в журнале приема заявлений о приеме.

Приказы о зачислении детей изданы не позднее трех рабочих дней после заключения договоров об образовании.
В приказах о зачислении обучающихся указывается дата, с которой у лица, принятого на обучение, возникают права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации.
** Прием детей в период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) не осуществлялся. 

Приказом директора (* заведующего) от 15.03.2020 № 15 утверждены бланки заявления родителей (законных представителей) обучающихся о приеме, приказа о зачислении обучающегося.

Вопрос ненадлежащего исполнения уполномоченными лицами своих должностных обязанностей рассмотрен на заседании Педагогического  совета (*совещании при директоре, общем собрании трудового коллектива) от 15.03.2020 № 3.
	15.03.2020
	Устранено в полном объеме
	

	5.
	Отчисление обучающихся осуществляется с нарушением законодательства об образовании: 

а) в нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п.п. 6, 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности (утв. приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177) отчисление обучающихся в связи с переводом в другую образовательную организацию осуществляется в отсутствии заявлений родителей (законных представителей) обучающихся об отчислении на основании заявлений о выдаче документов; в отдельных приказах об отчислении принимающая организация не указана;

б) в нарушение п. 8 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности (утв. приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177) сведения, подтверждающие выдачу документа, содержащего информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенного печатью исходной организации и подписью её руководителя (уполномоченного им лица), отсутствуют.
	В период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) из образовательной организации отчислено 10 обучающихся, в том числе 8 обучающихся в порядке перевода в другую образовательную организацию.
Обучающиеся отчислены на основании заявлений родителей (законных представителей) об отчислении, содержащих обязательные к указанию сведения.

В приказах об отчислении обучающихся указана принимающая образовательная организация.

Личные дела, документы, содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенные печатью исходной организации и подписью её руководителя (уполномоченного им лица) выданы под личную подпись родителей (законных представителей) обучающихся.

** Отчисление детей в период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) не осуществлялось. 

Приказом директора (* заведующего) от 15.03.2020 № 15 утверждены бланки заявления родителей (законных представителей) обучающихся об отчислении, приказа об отчислении обучающегося.

Вопрос ненадлежащего исполнения уполномоченными лицами своих должностных обязанностей рассмотрен на заседании Педагогического  совета (*совещании при директоре, общем собрании трудового коллектива) от 15.03.2020 № 3.

	15.03.2020
	Устранено в полном объеме
	

	6.
	Договоры об образовании содержат нормы, противоречащие законодательству об образовании:
а) в нарушение ч. 2 ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» в договорах не указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и направленность образовательной программы, форма обучения и срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения);

б) в нарушение ч. 3 ст. 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» договорами об образовании, заключенными с родителями (законными представителями) детей-инвалидов, предусмотрено внесение платы за присмотр и уход.
	С родителями (законными представителями) вновь принятых обучающихся заключены договоры об образовании по новой форме, разработанной с учетом требований законодательства об образовании.
К действующим договорам об образовании заключены дополнительные соглашения.

** в действующие договоры об образовании внесены изменения путем заключения дополнительных соглашений с родителями (законными представителями) обучающихся, в том числе с родителями (законными представителями) детей-инвалидов.
	01.06.2020
	Устранено в полном объеме
	

	7.
	Платные дополнительные образовательные услуги оказываются с нарушением Правил оказания платных образовательных услуг (утв. постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 № 706) (далее – Правила):

а)
в нарушение п. 12 Правил договоры об оказании платных образовательных услуг с родителями (законными представителями) отдельных обучающихся не представлены;

б)
в нарушение пп. «з», «к», «л» п. 12 Правил в договорах отсутствуют обязательные сведения: полная стоимость образовательных услуг, вид, направленность образовательной программы, форма обучения;

в)
в нарушение п. 6 Правил не обеспечено оказание платных образовательных услуг в полном объёме в соответствии с утверждёнными дополнительными общеразвивающими программами и условиями договора;

г)
в нарушение п.п. 9-10 Правил образовательной организацией не предоставлена заказчикам достоверная информация об оказываемых платных образовательных услугах, обеспечивающая возможность их правильного выбора: срок оказания образовательной услуги (продолжительность обучения) и полная стоимость образовательных услуг указываются образовательной организацией при заключении договоров об оказании платных образовательных услуг без учёта срока освоения реализуемых дополнительных общеразвивающих программ; на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» дополнительные общеразвивающие программы, реализуемые в рамках оказания платных образовательных услуг, не размещены.
	С родителями (законными представителями) обучающихся заключены договоры об оказании платных образовательных услуг.

К действующим договорам об оказании платных образовательных услуг заключены дополнительные соглашения.

В целях восполнения учебных часов, ранее не проведенных в группах, обучающихся в рамках оказания платных образовательных услуг, издан приказ директора (*заведующего) от 14.03.2020 № 22 о проведении дополнительных учебных занятий в объеме * часов по следующим образовательным программам: «…».

Образовательные программы реализованы в полном объеме, журналы учета занятий оформлены надлежащим образом.

Информация об оказываемых платных образовательных услугах размещена на информационно стенде и официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» по адресу: «…».

Реализуемые образовательные программы размещены в подразделе «Образование» раздела «Сведения об образовательной организации»  на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» по адресу: «…».


	14.03.2020
	Устранено в полном объеме
	

	8.
	В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений определён приказом директора без учёта обязательных требований.
	Приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 60

создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений в новом составе.

** приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 60 в состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений внесены изменения.

*** приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 60 в состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений включены совершеннолетние обучающиеся Данилов А.А. (20.10.2000), Егорова О.Ю. (01.04.2001).


	31.08.2020
	Устранено в полном объеме
	

	9.
	Аттестация педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемым должностям в учреждении проводится с нарушением законодательства об образовании:

а) в нарушение п.п. 8-9 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 

от 07.04.2014 № 276) (далее – Порядок) утверждаемые работодателем графики проведения аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемым ими должностям не содержат даты проведения аттестации, право педагогических работников на ознакомление с графиком не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации не обеспечено;

б) в нарушение п. 11 Порядка представления работодателя не содержат обязательные к указанию сведения о дате заключения трудового договора с педагогическим работником по занимаемой должности;

в) в нарушение п. 13 Порядка в представлении работодателя указывается на необходимость проведения аттестации в присутствии/без присутствия аттестуемого педагогического работника; сведения о проведении аттестации в присутствии педагогического работника отсутствуют;
г) в нарушение п. 12 Порядка право аттестуемых педагогических работников на ознакомление с представлением не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации не обеспечено;

д) в нарушение ч.1 ст. 49 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п.п.2, 15, 24 Порядка аттестационная комиссия выносит решение по вопросу установления категории соответствия педагогическому работнику; руководителем издается приказ об установлении категории соответствия педагогическому работнику;

е) в нарушение п. 20 Порядка выписки из протоколов аттестационной комиссии не содержат обязательные к указанию сведения об имени и отчестве аттестуемого педагогического работника, дата заседания аттестационной комиссии указана неверно, выписки из протоколов хранятся не в личных делах педагогических работников;

ж) в нарушение п. 22 Порядка проводится аттестация педагогических работников, проработавших в занимаемой должности менее двух лет.
	В период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) проведена аттестация педагогического работника Ивановой А.О. в целях подтверждения соответствия занимаемой должности.
График проведения аттестации педагогического работника утвержден приказом директора (*заведующего) от 30.04.2020 № 43, Иванова А.О. с датой проведения аттестации ознакомлена под личную подпись.

Представление работодателя составлено по новой форме и содержит все обязательные к указанию сведения. Иванова А.О. с представлением ознакомлена под личную подпись.

Аттестация проведена 02.06.2020 в присутствии педагогического работника, что отражено в протоколе аттестационной комиссии.

Решение аттестационной комиссии сформулировано в протоколе аттестационной комиссии и выписке из протоколы в соответствии с установленными требованиями.

Выписка из протокола содержит все обязательные к указанию сведения, приобщена к личному делу педагогического работника.

Приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 67 утвержден перспективный план-график аттестации педагогических работников с учетом установленной периодичности проведения аттестации.

** в период исполнения предписания (* в период с 14.03.2020 по 17.09.2020) аттестация педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемой должности не проводилась.

Приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 67 утвержден перспективный план-график аттестации педагогических работников с учетом установленной периодичности проведения аттестации.
Приказом директора (*заведующего) от 31.08.2020 № 67 утверждены бланки приказа об утверждении списка педагогических работников и графика проведения аттестации педагогических работниках в целях подтверждения соответствия занимаемым должностям, представления работодателя, протокола аттестационной комиссии и выписки из аттестационной комиссии в соответствии с установленными требованиями.

Выписки из протоколов аттестационной комиссии приобщены к личным делам педагогических работников.


	02.06.2020
31.08.2020
	Устранено в полном объеме
	

	10
	В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём информации» на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет не размещена обязательная к размещению информация.
	На официальном сайте образовательной организации в сети Интернет по адресу: «…» размещена следующая информация:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организации» размещены положения об органах управления, в подразделе «Вакантные места для приема (перевода»» указаны сведения о количестве вакантных мест для приема обучающихся.
	01.04.2020
	Устранено в полном объеме
	

	11
	В нарушение ч. 3 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» информация, размещённая на официальном сайте, в установленный срок (в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений) не обновляется.
	Информация, размещенная на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет по адресу: «…» своевременно обновляется.
	01.04.2020
	Устранено в полном объеме
	


К настоящему Уведомлению прилагаются документы и сведения, подтверждающие устранение выявленных нарушений:

1. Положение об аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемой должности;
2. Приказ о создании комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений от 01.07.2021 № 18.
Директор



_____________



Егорова Е.В.





       (подпись)
М.П.

